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Candlewoods Boutique Venue is known for its exquisite variety of menus of different but yet 
simple tastes. After all a function is not a function without a decent meal, and we offer a lot of 

it and more! 
Tea and Coffee is included in all our menus. 

 
These menus are not set-in-stone. We are open for discussion or changing of the menus at a 

reasonable price. For more information please contact us on: 
venuemanager@candlewoods.co.za or call us on 072 645 3232. 

 
 

HARVEST TABLE – R60pp 
(Inclusive in Wedding Packages only) 

 
 Variety of freshly baked bread, jam, cheeses, spreads 

 Mini meatballs served on a skewer with a dip 

 Chicken strips with a sweet and sour sauce covered with 

sesame seeds 

 Champagne Pops on request 
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2017 MENU – R450 PER PERSON 
 

PLATED STARTER 
 

Please Choose One: 
 

 Deep fried camembert cheese, bruchetta and slow roasted 

tomato & sesame salad. 

 Shrimp grilled in a garlic and chilli butter sauce, served on a 

bed of rocket. 

 Butternut soup served with pumpkin seeds. 

 Battered hake served with crispy onion rings, tartar sauce & 

garden salad. 

 Creamy biltong soup with a hint of blue cheese. 
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BUFFET-STYLE MAIN COURSE 
 

Please Choose One Red Meat & One White Meat: 
 

 Hake fish baked in garlic butter, mayonnaise, lemon juice and 

dill. Served with a creamy butter and lemon sauce. 

 

 Cannelloni stuffed with mince, spinach, ricotta and parmesan 

cheese smothered in a rich white sauce. 

 
 Butter chicken served with Naan bread and coriander. 

 
 Marinated beef fillet (medium done). 

 
 Stuffed chicken breasts with spinach & ricotta, covered with 

bacon & mushroom sauce. 

 
 Lemon & herb / Sweet & sour roasted chicken pieces. 

 
 Tomato and red wine oxtail. 

 
 Beef stew 

 
 Slow roasted pork neck with apricots & herbs 
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Starches - Please Choose One: 
 

 Garlic and parmesan mashed potatoes 

 Rosemary and garlic infused baby potatoes 

 Sliced potato bake topped with cream and cheese 

 Basmati Rice 

 
Vegetables - Please Choose Two: 

 
 Butternut with honey & sweet chilli sauce 

 Broccoli served with a thick mushroom and parmesan sauce 

 Seasonal mixed vegetables with herbs 

 Stuffed mushrooms baked in a garlic and truffle sauce 

 Pumpkin fritters with caramel sauce 
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SALAD 
 

Please Choose Six: (Self-help @ Salad Bar) 
 

 Mixed lettuce 

 Baby tomatoes 

 Onions (fresh / caramelized) 

 Mini corn 

 Snap peas 

 Croutons 

 Bacon bits 

 Olives 

 Cucumber 

 Feta 

 Avocado (seasonal) 
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DESSERT 
 

Please Choose Two: 
 

 Cheese cake (grenadilla / caramel) 

 Kit Kat brownie served with vanilla ice cream 

 Pavlova served with fresh seasonal fruit 

 Waffles with cream / ice cream & toppings 

OR 
 

Sweet Tower 
 

 Chocolate cream puffs 

 Traditional Fudge 

 Milky Bar truffles 

 Chocolate brownies 

 Mini Dom Pedro’s 

 

Midnight Snack @ R12pp 

 Nougat 

 Sweetie Pies 
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KIDS MENU 
 

3-12 Year Old – R70pp 
 

(Children older than 12 years old pay adult prices). 
 

MAIN 

 

 Fish fingers with tartar dip & fries 

 Pepperoni Pizza 

 Small Beef burger & fries 

 Chicken strips with mayo & fries 

 
DESSERT 

 
 Italian Kisses 

 Ice cream & chocolate sauce 
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WELCOME / PRE-DRINKS: 

 

(One pre-drink per person included in Wedding Packages only) 
 

Flavored Water (lemon, strawberry, mint & cucumber) - R15 per jug 

Ice Tea - R12pp 

Sherry - R10pp 

Fruit Juice – R12pp 

Cocktails (Strawberry Daquiry / Mojito / Pina Colada) – R40pp 
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BAR LIST 
 

BAR CLOSES AT 23:30 

 
BEERS 
Castle Lager   
Castle Light   
Windhoek Lager  
Windhoek Light   
Amstel    
Black Label   
Heineken    
 
CIDERS & FRUIT ALE 
Hunters Dry  
Smirnoff Storm   
Savannah Light   
Savannah Dry    
 
MIXERS  
Lime Cordial   
Passion Fruit Cordial   
Coke 200ml   
Coke Light 200ml   
Lemonade 200ml   
Soda Water 200ml   
Dry Lemon 200ml   
Tonic Water 200ml   
Sparkling Water 500ml  
Still Water 500ml   
Red Bull    
 
SOFT DRINKS 
Sprite 330 ml   
Fanta 330ml   
Crème Soda 330ml   
Ice Tea 330 ml   
Appletiser 330ml   
Grapetiser 330 ml                   
Liqui Fruit 330ml   
Tab 330ml    
 
 
 
 
 
 

 
 
 
SPIRITS 
Richelieu Brandy    
KWV Brandy 3 years    
Klipdrift Brandy    
Bacardi Rum    
Red Heart Rum    
Smirnoff Vodka    
Gordon’s Dry Gin    
J&B Scotch Whiskey    
Bells Scotch Whiskey    
Johnny Walker Red Label   
Captain Morgan Spiced Gold   
Southern Comfort    
 
LIQUERS 
Old Brown Sherry    
Amarula     
Peppermint Liqueur    
 
SHOOTERS 
Libido     
La Voka (choc/caramel)   
Olmeca Tequila     
Jaggermeister    
Strawberry Lips    
 
RED WINES 
KWV Merlot                                       
Beyerskloof Pinotage                       
Jordan Chameleon Cab/Merlot      
The Gander Shiraz                             
Alto Rouge               
Jordan Cabernet Sauvignon   
 
WHITE WINES 
Simonsig Chenin Blanc                         
Groote Post Riesling    
Diemersdal Rosé                                    
La Motte Sauvignon Blanc                   


